
Грант 25 000 євро 

для підприємців, які допомагають постраждалим від війни. 

Чи можливо отримати допомогу підприємствам які постраждали від войни? 

На платформі національного проєкту із розвитку підприємництва та експорту 

«Дія. Бізнес» було оголошено «Грант для бізнесу, який допомагає постраждалим 

від війни»  спрямований на підтримку малого бізнесу, що займається 

благодійністю та допомагає постраждалим через війну українцям Банком 

Львів і його однойменним благодійним фондом разом з міжнародним 

гуманітарним агентством Оксфам. 

Для чого був створенній цей проєкт? 

 

Програма вартістю 1 мільйон євро триватиме до 31 серпня 2023 року. І має на 

меті — допомогти мінімум 40 підприємствам Західного регіону України, які 

зможуть отримати до 25 тис. євро індивідуального гранту. Банк Львів 

відповідатиме за отримання, затвердження та видачу грантів для бізнесів, які 

надають швидкий доступ до речей і послуг першої потреби, допомагають з 

працевлаштуванням та адаптацією вимушено переселених українців. 

 

Хто може отримати цю допомогу ? 

 

Отримати грант може юридична особа або ФОП за формою реєстрації, що надає 

гуманітарну допомогу людям, які постраждали від війни: 

 працевлаштування переселенців; 

 прихисток для великої кількості осіб; 

 годування протягом тривалого часу; 

 забезпечення інших нагальних потреб. 

 

Які вимоги до учасників? 

Учасник повинен відповідати таким вимогам: 

 бізнес працює у межах Львівської, Івано-Франківської, Рівненської, 

Тернопільскої, Волинської або Чернівецької областей; 



 переможці беруть обов’язок звітувати, щодо втрачених грантових коштів 

за стандартною формою; 

 учасники дотримують термінів подачі документів трьома етапами 

розподілу грантів. 

 

Благодійна підтримка 

 

Грант може бути використаний для допомоги у відновленні та стабілізації 

бізнесу, який прагне продовжувати власну благодійну діяльність і підтримувати 

постраждалих від війни життєво необхідними товарами, послугами на 

благодійній основі. Зокрема, йдеться про забезпечення їжею, водою, засобами 

гігієни, притулком.  

 

Як взяти участь ? 

  

Під час оцінювання заявок від бізнесу відбірковий комітет грантової програми 

буде звертати особливу увагу на позитивний досвід у благодійництві, репутацію 

компанії та її засновника, видимі та вимірювані результати попередніх 

благодійних ініціатив і вплив майбутніх благодійних проєктів на якнайбільшу 

кількість тих, хто потребує допомоги. Онлайн-заявки банк прийматиме через 

лендинг.   

  

 

 
 

https://www.banklviv.com/grant-oxfam/

